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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ            ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 

 
Πρόγραµµα Επιµόρφωσης ∆ιευθυντικών Στελεχών της Εκπαίδευσης 

Το Έργο συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο (ΕΚΤ) κατά 85% και από εθνικούς πόρους κατά 15% στα πλαίσια του Άξονα 
Προτεραιότητας 1  «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου ∆υναµικού και Προσαρµοστικότητα» του Επιχειρησιακού Προγράµµατος (Απασχόληση, Ανθρώπινο 

Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή) για την Προγραµµατική Περίοδο 2007-2013. 
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 ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
T.Θ. 12720, 2252 Λευκωσία 

Τηλ: 22 402368 
Φαξ: 22 480505  
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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ     
                                                                         
Νεοπροαχθέντες ∆ιευθυντές Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 
2012 – 2013 
 
Βοηθούς ∆ιευθυντές Σχολείων  Μέσης Εκπαίδευσης 
(µόνο όσοι έχουν κληθεί για επιµόρφωση στο Παιδαγωγικό 
Ινστιτούτο για την τρέχουσα χρονιά) 

 
Θέµα: Υπενθύµιση για εγγραφή συµµετεχόντων στο νέο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών 

του Προγράµµατος Επιµόρφωσης Στελεχών της Εκπαίδευσης 

Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα, σας υπενθυµίζω ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (Π.Ι.) έχει ετοιµάσει νέο 
διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών και διαχείρισης των προγραµµάτων του. Μέσα σε αυτά τα πλαίσια, όσοι 
από εσάς δεν έχετε εγγραφεί στο συγκεκριµένο σύστηµα, καλείστε να εγγραφείτε άµεσα ως νέος χρήστης, 
για να µπορέσετε να συµπεριληφθείτε στο αρχείο µε τους εκπαιδευοµένους  που θα παρακολουθήσουν την 
τρέχουσα χρονιά το Πρόγραµµα Επιµόρφωσης των Στελεχών της Εκπαίδευσης.  

Συγκεκριµένα, παρακαλώ όπως επισκεφτείτε την ιστοσελίδα http://www.pi-eggrafes.ac.cy και ακολουθήσετε 
τη διαδικασία για εγγραφή. Οι οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής σας στο Πρόγραµµα υπάρχουν 
αναρτηµένες στην ιστοσελίδα. Η διαδικασία εγγραφής των εκπαιδευοµένων στο σύστηµα µπορεί να γίνει 
µέχρι και τις 30 Σεπτεµβρίου 2012 (για πληροφορίες στο τηλέφωνο 22402368). 

Το Πρόγραµµα Επιµόρφωσης Στελεχών της Εκπαίδευσης αναµένεται να αρχίσει στα µέσα Οκτωβρίου 2012. 
Η ακριβής ηµεροµηνία έναρξης του Προγράµµατος θα ανακοινωθεί  µέσω σχετικής εγκυκλίου.  
                                               
 

 
 

∆ρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου 
∆ιευθύντρια 

για Γενική ∆ιευθύντρια 
Κοιν.: ∆ΜΕ 
 


